
 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

Ensinando como colocar uma imagem e como inserir informações na janela Propriedades do Sistema de seu 

Windows. 

1º PASSO: crie uma imagem de tamanho 180 x 114 pixels no formato .BMP (Bitmap) e salve-a com o nome 
Oemlogo. 

Segue algumas fotos já no tamanho e formato. 

    

2º PASSO: abra o bloco de notas e escreva os seguintes dados: 

[Version] 
Microsoft Windows XP Professional 

WinVer= Versão Service Pack 3 

[General] 
Manufacturer= MGS TI 

Model= Windows XP 
SupportURL="mgstiea@gmail.com" 

[Support Information] 

Line1="MGS TI – Ensinando e Aprendendo" 
Line2="Personalizando Seu Windows" 

Line3="Este tutorial foi criado por:" 
Line4="Michell – MGS TI" 

Line5="Este tutorial se encontra no site:" 

Line6="Acesse: http://mgsti.webnode.com.br/" 
Line7="E-mail:" 

Line8="mgstiea@gmail.com" 

Modifique de acordo com o seu gosto e salve-o como OEMINFO.INI 

3º PASSO: coloque a imagem Oemlogo.BMP e o arquivo OEMINFO.INI na pasta: 

Para Windows 2000 ou XP: 
C:\WINDOWS\system32 

Para Windows 98 ou Me: 
C:\WINDOWS\system 

 

 

http://mgsti.webnode.com.br/


 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

4º PASSO: agora vamos testar para vê se nosso trabalho não foi em vão. 

Abra a janela Propriedade do Sistema do seu windows. 

(atalho: Logotipo do Windows + Pause/Break) 

 

 


